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W dniu 29 listopada 2011r.  powołany do życia został Leśny Kompleks Promocyjny ,,Lasy Doliny Baryczy''. W jego skład wchodzą następujące obszary:
•         Nadleśnictwo Milicz 
•         Nadleśnictwo Żmigród
Łączna powierzchnia LKP ,,Lasy Doliny Baryczy'' wynosiła 42 379 ha.
Obszar Nadleśnictwa Milicz był o 1031900 a, większy od obszaru nadleśnictwa Żmigród. Podaj powierzchnię obszaru Nadleśnictwa Milicz i Nadleśnictwa Żmigród w LKP ,,Lasy Doliny Baryczy'' w 2011r.
Dane :
- Łączna powierzchnia LKP ”Lasy Doliny Baryczy”- 42379ha
- Nadleśnictwo Żmigród- 

- Nadleśnictwo Milicz-               +1031900 a
Rozwiązanie:
           + 1031900 a=            +10319 ha

            +                +10319=42379               I -10319

2                  =42379-10319    

2              = 32060                                 I :2     

            = 16030ha
    + 10319 ha= 16030 ha+ 10319 ha= 26349 ha
Odp. Powierzchnia  Nadleśnictwa Milicz w Leśnych Kompleksach Promocyjnych „Lasy Doliny Baryczy’’ to 26349 ha, a Nadleśnictwa Żmigród 16030ha. 	

